

Styrelsemöte Svenska vita älghundsklubben.

Datum: 2022-05-02

Tid: 19:00

Plats: Teams

Närvarande: Thomas Norberg, Jimmy Morelius, Tone Kampevoll, Carola Jonsson, Christina Gevert, Katarina Eriksson, Inga Berit Lein, Freddy Grönlund.

Frånvarande: Jessica Lindström

§ 1 Mötets öppnande.

Thomas hälsade välkommen.

§ 2 Val av Sekreterare.

Carola för protokoll

§ 3 Info från Thomas om SÄKs årsmöte där ny ordförande är Mats-Olov Mattsson.

Förlaget som ger ut älghunden vill ha in obegränsat med material till tidningen och de håller en mindre utbildning till dem som är intresserad att företräda klubben.

§ 4 Val justerare.

Jimmy Morelius och Thomas Norberg

§ 5 Godkännande av dagordning. Dagordningen godkändes

§ 6 Årsmötet blir digitalt 2 juli kl 15.00

§ 7 Enkäten måste bli lar denna vecka så vi får ut den snart.

Hälsa- och jaktfrågor.

§ 8 Årsmötet: Vi skulle haft en föreläsare om avelsbasens betydelse för rasen. Avelsrådet behöver nya medlemmar, 2 i Sverige 1 i Norge.

Katarina frågar Åsa Juberget om hon har möjlighet att hålla ett kort föredrag.

§ 9 Roger Lindberg är sammankallande i valberedningen fram till årsmötet då Staffan Karlsson av sagt sig rollen skriftligt med omedelbar verkan. Förfarandet är godkänt av SÄK.

§ 10 Endast en anmäld till Junsele hittills, sista datum för anmälan 31 maj.

§ 11 Styrelseprotokollen skall ses över hur vi offentliggör dem på hemsidan, vi måste få till någon rutin detta.

§ 12 Thomas har pratat med SCA och de avbryter sin sponsring av klubben.

§ 13 SÄK kommer att ha sin avelskonferens i Rättvik. Ev går Thomas och Christina som representanter från SVÄ.

§ 14 Mötets avslutande samt datum för nästa möte.

Vi kör nästa möte den 22 maj kl 16.00 när en del av oss är i Ockelbo.

Justerare

Jimmy Morelius



Justerare

Thomas Norberg

